

Anarhistička biblioteka
Anti-Copyright



Rat djeci

Nemate nikakve poremećaje ličnosti

Rat djeci
Nemate nikakve poremećaje ličnosti
2013.

prevoditelj osobno

anarhisticka-biblioteka.net

2013.

Vaši savjetnici, učitelji, roditelji, doktori i ostali ‚policajci‘ su vam rekli da je vaša ličnost pogrešna i da ne funkcionirate ispravno. Mi mislimo da su oni pogrešni i da je čitav svjetski sistem taj koji ne funkcionira dobro.

Škola je mučenički, dosadni zatvor dizajniran da ti uništi duh i drži u neznanju. Ako ti je dosadno i razorno u školi, to je zato što su učitelji dosadni, predmet je dosadan, a škola je zatvor. Oni te samo uče šta vlada želi da znaš. Ima hrpa interesantnih stvari koje valja naučiti, a to vjerovatno nikada nećeš čuti u školi. Ti si kao konj kojeg treba slomiti da bi kasnije bio kotačić u stroju kada odrasteš, odnosno, radiš, konzumiraš i umreš. Potrebno je 15godina da unište ljudsko biće i da ih natjeraju da prihvate mizeriju svakodnevnog života. Srećom, hrpa djece se i dalje buni. Ova djeca – sa duhom – ciljaju na udar na psihijatrijsku ustanovu koja koristi neutemeljeno, ali zlokobno oružje kao što ODD i ADD.

Većina psihijatara su samo zli policajci na kauču. Njihov posao je da te natjeraju da misliš da nešto nije u redu sa tobom, tako da ne možeš vidjeti šta nije uredi sa društvom u kojem se osjećaš divlje, a ove činjenice te izluđuju. Ti nisi lud – masovno društvo, rat, nadzor, vlada, policajci, bankari, vojske, nepravda, siromaštvo su ljudi. Psihijatrija je također u potpunosti izmišljena, tj. ne postoje naučni dokazi za bilo kakav takozvani mentalni poremećaj i stoga nema dokaza koliko i da li će ijedan tretman raditi. To je političko oružje – ona je tu da uništvi tvoje povjerenje, neovisnost, tvoju moć i tvoj um.

Nijedno dijete ne treba da uzimati psihijatrijske lijekove. Davaanje djeci psihijatrijskih lijekova je zlostavljanje nad djecom. Liječnici nemaju pojma kako određeni lijek djeluje, pogotovo na mozak koji je u razvoju. Ako želite promijeniti hemiju mozga, sredite svoju prehranu (jedite hrpe svježeg i sirovog voća i povrća), vježbajte. Većina psihijatrijskih lijekova i terapija su poput ECT (Elektro terapija) – koji imaju za cilj nepovratno oštećenje mozga, a mogu uzrokovati i trajni invaliditet i gubitak kognitivnih funkcija, kako djece tako i odraslih.

Ličnost ne može biti pogrešna. Nemoguće je da ličnost bude ,ne-uredna'. Liječnici čak i ne znaju šta je to ličnost. Ljudska psiha je bila i biti će rasprava za sva vremena, misterij, a to je filozofski, a ne medicinski, predmet rasprave. Ti si ono što jesi, a ono što jesi je slobodni duh pojedinca zarobljen u ljudskom društvu i svijetu koji kontroliše mala skupina ljudi koja ne voli slobodu i ima moć da vas tlači.

Ne postoji nešto što je ,normalno'. Sve na ovoj planeti, i izvan nje, je potpuno jedinstveno. Ne postoji niko i ništa poput tebe bilo gdje u svemiru. Svako ko pokuša da te uvjeri da postoji nešto ,normalno' je kreten. Svako ko koristi svoje ovlasti, silu ili ugovor kolega kretena kako bi vas svrstao u definiciju ,normalnog' kroz psihijatrijske dijagnoze, lijekove, pritvor ili usklađenost – treba biti zaustavljen.

Oduprite se doktorima, roditeljima, učiteljima i ostalim policajcima koji nemaju najbolje interese u svom srcu. Pazi na svoje zdravlje i obrazovanje, oboje su važne stvari i ti si odgovoran za njih. Uzvрати onome ko te pokušava uništiti ili kontrolisati.